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Egy kertészetben  különleges színű rózsákat válogattunk. Mindegyik mellé odaírtuk, hogy hány 

darabot vettünk és menyit fizettünk érte. Számítsd ki, hogy egy darabnak mennyi volt az ára! 

3 darab 37 962 Ft 
Egységár: ______ 

  

2 darab 4974 Ft 
Egységár: ______ 

    

6 darab  38 712 Ft 
Egységár: ______ 

  

5 darab 19 125 Ft 
Egységár: ______ 

    

4 darab 22 456 Ft 
Egységár: ______ 

  

8 darab 59 616 Ft 
Egységár: ______ 

    

9 darab 78 489 Ft 
Egységár: ______ 

  

7 darab 34 132 Ft 
Egységár: ______ 

 


